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Книга V 

 

 

 

МЕТОДИКА ЗА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА НА 

ОФЕРТИТЕ. 
 

  

Настоящата обществена поръчка се възлага въз основа на икономически най-изгодна 

оферта, като критерият за възлагане е  „оптимално съотношение качество/цена”. 

 

Офертите се оценяват поотделно, по критерий: икономически най-изгодна оферта, като на 

първо място се класира участникът получил най-висока комплексна оценка /КО/, изчислена по 

формулата:  

КО = Рц + Рто - максимален брой точки: 100 точки. 

 

Показатели за оценка:  

Рц - Стойност на услугата по изработване, отпечатване и предоставяне на заявените 

ваучери за храна – тежест 20 %, максимален брой точки 20.  

Рто - Брой на търговските обекти – тежест 80 %, максимален брой точки 80.  

 

Всеки от показателите се изчислява като съотношение по посочените по – долу формули: 

 

Стойността на услугата по изработване, отпечатване и предоставяне на заявените 

ваучери за храна представлява оферирана от всеки участник процентна стойност от 

определената от възложителя номиналната стойност на ваучерите за храна.  

При изчисляване на комплексната оценка комисията ще вземе под внимание 

предложената най-ниска стойност от ценовите оферти на участниците.  

Рц - изразява се като отношение между най-ниската стойност, предложена от участник в 

процедурата, към предложената стойност от оценявания участник:  

          С min 

Рц = ---------- х 20    , където:  

            C n 

С min - най-ниската предложена стойност от участник в процедурата; 

C n – предложена стойност от оценявания участник. 

 

Брой на търговски обекти, които приемат емитираните ваучери за храна. 

Рто - изразява се като отношение между броя на търговските обекти, с които оценяваният 

участник има сключени договори за приемане на емитираните му ваучери за храна, и 

максималният брой търговски обекти, предложен от участник в процедурата: 

            TO n 

Рто = ---------- х 80    , където: 

          TO max 

TO n – предложения брой търговски обекти на оценявания участник за приемане на 

емитираните му ваучери за храна; 

TO max – максималния брой търговски обекти посочен от участник в процедурата за 

приемане на емитираните му ваучери за храна. 

 

Стойността на получената оценка по всеки показател се закръгля до втория знак 

след десетичната запетая. 


